



ДО ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА
ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ
НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО
№ 26-215/21.2.2014

„Изпълнение на строително-монтажни работи на обект: Рехабилитация, реконструкция, благоустрояване и разширение система за видеонаблюдение на паркови площи, детски площадки, улици и междублокови пространства в гр. Габрово”

Относно: Постъпило запитване (вх. № 26-215/16.02.2011г.) за разяснения по документацията за участие в обществената поръчка с предмет: *„Изпълнение на строително-монтажни работи на обект: Рехабилитация, реконструкция, благоустрояване и разширение система за видеонаблюдение на паркови площи, детски площадки, улици и междублокови пространства в гр. Габрово”*, открита с Решение 8/03.02.2011 г. на Кмета на Община Габрово.

Въпрос №1:

В КС подобект „Благоустрояване подходи и междублоково пространство в района на бл.Щастие, част „Разширение на система за видеонаблюдение” в позиция №8 е записано „Изкоп за шахти за муфи 1.70/1.50/0.9.....”. Въпросът ни е: В тази позиция трябва да включим разходите само за изкоп и засипване или и за изграждането на шахтите?Тази позиция съществува и в КС за видеонаблюдение за другите подобекти.

Отговор №1:

В позицията се включват единствено разходите за изкоп и засипване. Това важи и за КС за видеонаблюдение за другите подобекти.

Въпрос №2:

В КС на подобект ”Реконструкция ул.Аврам Гачев” част „Пътна” позиция №3 „Фрезование на съществуваща асфалтобетонена настилка.....”, посоченото количество е 445.01 м3. В обобщената количествена сметка, приложена към проектите горепосочената позиция е отбелязана 445.01 м2. Моля да уточните вярната мерна единица.

Отговор №2:

Вярната мерна единица е м2.

Въпрос №3:

В количествената сметка на подобект ”Благоустрояване пространството около мост Игото”, част „Пешеходна връзка с погледни площадки”, позиция №3, е записано”Трамбоване на трошенокаменната настилка на пластове през 20 см с количество 91.2 м2. Да разбираме ли, че се отнася за доставеното количество НТК от позиция №2-237м3. И ако е така считаме, че за уплътняването на 237 м3 НТК на пластове по 20 см се получава 1185 м2, а не 91.2 м2.

Отговор №3:

Записаното в позиция №3 в количествената сметка на подобект ”Благоустрояване пространството около мост Игото”, част „Пешеходна връзка с погледни площадки”, а именно ”Трамбоване на трошенокаменната настилка на пластове през 20 см с количество 91.2 м²” да се чете ”Трамбоване на трошенокаменната настилка на пластове през 20 см с количество 91.2 м³”

Въпрос №4:

В КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото" част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, част „Архитектура“, позиция № 7 е записано: „Доставка и полагане на облицовка от цели плочи от пясъчен камък по стъпала- **10 м.**” Тъй като стъпалата са 10 бр x 1.80 считаме, че количеството е недостатъчно и би трябвало да е **10 бр. стъпала** с р-ри 1.80/18/31. Молим за уточнение.

Отговор №4:

За посочената позиция № 7 в КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, част „Архитектура“ да се предвиди облицовка на 10 бр. стъпала с дължина на стъпалото 1.80 м.

Въпрос №5:

В КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, част „Архитектура“, по позиция № 9 и №10 молим да уточните размера на плочите за облицовка.

Отговор №5:

В КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, част „Архитектура“, по позиции № 9 и №10 да се чете както следва:

Позиция № 9: Доставка и облицовка от пясъчник – *ограйчени плочи на свободен размер*;

Позиция № 10: Доставка и полагане облицовка от варовик *-плочи с размери 50/50/2.*

Въпрос №6:

В КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, част „Архитектура“, позиция № 14, е записано „Доставка и полагане на каменна шапка от варовик 0.5/1.00 –**трапец -44 м.** Допускаме, че дължината на елемента е 1.00м и ако е така, молим да ни уточните размера на основите и височината /дебелина на шапката/на трапеца.

Отговор №6:

За посочената позиция №14 в КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, част „Архитектура“, размерите на шапката са 100/50/10.

Въпрос №7:

В КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“-архитектура, в позиции №№ 13,15,16 и 17 е записано, че изделията в позициите са по архитектурен детайл, а такива детайли няма приложени към проектите. Молим да ни предоставите архитектурните детайли, за да направим ценообразуването.

Отговор №7:

За посочените позиции №№ 13,15,16 и 17 в КС на подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“-архитектура, се дават следните разяснения за ценообразуване:

За позиция № 13 – за парапет тежък тип да се има предвид тегло 40 кг/м¹.

За позиция № 15 – за парапет лек тип да се има предвид тегло 20 кг/м¹.

За позиция № 16 – за парапет лек тип да се има предвид тегло 10 кг/м¹.

За позиция № 17 – съгласно приложения чертеж - $h_1=1.55\text{м}$ – за металната стойка се използва стоманена тръба - 20 кг/м^1 .

Въпрос №8:

В КС за подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, в част „Конструкции“, позиция №19, е записано „Обратен насип- 287 м³“, който според обяснителната записка трябва да е от каменни фракции и да служи за конструкция на паважната настилка. В КС на същия подобект в част „Архитектура“, позиция №2 е предвидено доставка на НТК -237 м³. Моля да изясните **НТК 237 м³** за какво е предвидено, за да може оферентът да го отрази правилно в линейния график.

Отговор №8:

За позиция № 19 в част „Конструкции“ в КС за подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“ – да се предвиди обратен насип с чакъл и трамбоване на пластове.

За позиция № 2 в част „Архитектура“ в КС за подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“ – да се предвиди доставка НТК за насип със съответното уплътнение.

Въпрос №9:

В КС подобект "Благоустройство пространството около мост Игото", част „Пешеходна връзка с погледни площадки“, част ВП, позиция № 3 е записано „Доставка и полагане на PVC тръба ф 75 за отводнителна канавка-бр7“. Тъй като в КС не е предвидено направата на канавка, освен на 6 м от сглобяем стоманобетонен елемент, допускаме, че въпросната PVC тръба ф 75 ще е дренажна тръба под канавка от сглобяемите елементи и ако е така ед.мярка трябва да е „м1“, а не „бр“.

Отговор №9:

Вярната мерна единица е **м**.

Въпрос №10:

В КС „Рехабилитация алейна мрежа и елементи на прилежащата надземна инфраструктура позиция № 27 е записано „Засаждане на декоративни храсти в дупки 50/50/50 в средна почва“. Моля да уточните вида на декоративните храсти.

Отговор №10:

Видът на декоративните храсти е както следва:

1. Pex aquifolium – илекс – 10 бр.
2. Mahonia aquifolium – махония – 20 бр.
3. Buxus sempervirens – чемшир – 10 бр.
4. Syringa vulgaris – люляк – 10 бр.
5. Prunus laurocerasus – лавровишна – 30 бр.

Декоративните храсти по позиции 1-5 да са с височина над 50 см.

6. Hypericum calycinum - хиперикум – 20 бр.- контейнерни.

За остойностяване в КСС да се заложи осреднена цена за брой декоративен храст.

Въпрос №11:

В КС „Рехабилитация алейна мрежа и елементи на прилежащата надземна инфраструктура“, позиция № 56 „Подливане съществуваща декоративна стеничка-22 м³“

Въпросът ни е: Молим да изясните мястото на декоративните стенички и поясните какво предвижда проектанта с тази операция. Ако подливането е с бетон, то липсва кофраж.

Отговор №11:

Местоположението е маркирано като рехабилитация на парапет на чертежа от лява страна по ул. „Юри Венелин“ посока север. В перото следва да се предвидят всички съпътстващи строителни дейности по подливане /възстановяване/ на съществуващата подпорна стеничка. / изкоп, кофраж, арматура/.

Уточнение:

Във връзка с Позиция № 7 „Доставка декоративни нискостеблени храсти“, подобект ”Благоустройство пространството около мост Игото”, част „Пешеходна връзка с погледни площадки”, Община Габрово, в качеството си на Възложител, прави следното уточнение:

Видът на декоративните храсти е Mahonia charity – махония – 50 бр.

С УВАЖЕНИЕ:

НИКОЛАЙ СИРАКОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ГАБРОВО

